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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/12/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a

manutenção do painel.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de abertura de

novo painel.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado

Eduardo Cunha de apoiamento à manutenção do painel.

 EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Atendimento à solicitação do

Deputado José Carlos Aleluia.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.502-B, de 2007, que altera a Lei nº 9.478, de 06 de agosto de 1997, que

dispõe sobre a política energética nacional, as atividades relativas ao monopólio do

petróleo, institui o Conselho Nacional de Política Energética e a Agência Nacional do

Petróleo.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), CARLOS

SAMPAIO (PSDB, SP), LIRA MAIA (DEM, PA), BILAC PINTO (PR, MG), MARCELO

ORTIZ (PV, SP).
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Empenho na aprovação

do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de interesse dos trabalhadores aposentados.

Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), MARCELO CASTRO

(Bloco/PMDB, PI).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação da bancada do PT ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Convocação dos Deputados do PDT ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao

plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI - Pela ordem) - Divisão equânime

entre Estados e Municípios dos recursos oriundos da exploração de petróleo na

camada pré-sal.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Posicionamento do orador sobre a distribuição de recursos oriundos da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VALADARES

FILHO (Bloco/PSB, SE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCONDES GADELHA (PSC, PB).

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente Michel Temer pela reação contra acusações à sua pessoa. Defesa de

distribuição equânime entre Estados e Municípios de recursos oriundos da

exploração de petróleo na camada pré-sal. Pedido aos partidos oposicionistas de

desobstrução da pauta de votações. Convocação dos Deputados da base governista

ao plenário. Defesa da aprovação do plano de carreira dos funcionários do

Legislativo, da Saúde, dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de

combate às endemias. Demandas da bancada feminina na Casa.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT

ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário de

fundação da Paróquia de São José Operário, no Bairro de Cruz das Almas, em João

Pessoa, Estado da Paraíba. Realização da 8ª Conferência Nacional dos Direitos da

Criança e do Adolescente, em Brasília, Distrito Federal.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Apelo ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes, de prorrogação do prazo de

refinanciamento de dívidas dos produtores de cacau no Estado da Bahia.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ERNANDES

AMORIM (PTB, RO).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão. Aviso

sobre os efeitos administrativos advindos da ausência dos Deputados no plenário.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Realização, pelo

Conselho Nacional de Saúde, de reunião em Brasília, Distrito Federal. Pedido ao

Presidente da República de apoio às demandas orçamentárias da área de saúde.

Aguardo pelos produtores rurais dos Estados da Região Sul da apresentação de

proposta de criação do novo Código Florestal Brasileiro. Convocação dos Deputados

do PMDB ao plenário.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PT ao plenário.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Impasse gerado pela criação

da Floresta Nacional de Bom Futuro, no Estado de Rondônia. Necessidade de

realização de acordo para retomada das votações no plenário.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANGELO

VANHONI (PT, PR).

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Necessidade de realização, pelo

Tribunal de Contas da União — TCU, de auditoria nas licitações das obras de

pavimentação de trecho da BR-153 no Estado do Tocantins.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Falecimento da militante política

Elizabeth Hermano. Realização da Festa da Solidariedade pela Arquidiocese de

Goiânia, Estado de Goiás.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Homenagem ao técnico de

futebol Jorge Luís Andrade da Silva.
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Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apelo aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva bancada. Efeitos das

enchentes ocorridas em São Paulo, Estado de São Paulo. Posicionamento do orador

com relação à partilha dos royalties de petróleo da camada pré-sal.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Como Líder ) -

Indignação com as acusações do empresário Alcyr Collaço contra o orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Henrique Eduardo Alves. Repúdio à tentativa de

envolvimento do Presidente da Casa em atos ilícitos. Outorga do Troféu

Desembargador de Moura Bittencourt ao Presidente da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LÁZARO

BOTELHO (PP, TO).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Indignação com

denúncias apresentadas contra o orador.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERALDO PUDIM (PR, RJ), JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP), SABINO

CASTELO BRANCO (PTB, AM).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Protesto contra

declarações do Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, ofensivas

aos Parlamentares.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT

ao plenário para votação dos projetos de lei sobre o estabelecimento do marco

regulatório da exploração do petróleo na camada do pré-sal.
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JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Inexistência de quorum para

votação das matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio do encerramento da sessão e de

convocação de nova sessão extraordinária para votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 391, de 2009.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARÇAL

FILHO (Bloco/PMDB, MS).

PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Repúdio às acusações de

Procuradores da República sobre a construção pelo orador, na condição de Prefeito

Municipal de São Paulo, de cemitério para sepultamento clandestino de dissidentes

da ditadura militar.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Importância da realização de

acordo para a votação dos projetos de lei referentes à criação do marco regulatório

da exploração de petróleo na camada pré-sal.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Apreciação da proposta de

emenda à Constituição sobre a implantação do plano de carreira e do piso salarial

nacional dos agentes comunitários de saúde.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Defesa da aprovação do

projeto de lei sobre a exploração de petróleo na camada pré-sal. Necessidade de

realização de acordo acerca da alteração da sistemática de distribuição de royalties

do petróleo. Importância da criação da Empresa Brasileira de Administração de

Petróleo e Gás Natural S/A. — PETRO-SAL. Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Inexistência de quorum para a

aprovação da matéria.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder ) - Posicionamento da Oposição

contrário à partilha de royalties de petróleo de exploração da camada pré-sal.

Importância da realização de ampla discussão da matéria pelo Plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a concessão de

tempo para a obtenção de quorum, na hipótese de solicitação de verificação.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

reconsideração da decisão sobre a verificação de votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Cândido Vaccarezza.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Concordância com a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISMAR

PRADO (PT, MG).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Inexistência de consenso

para a votação dos projetos de lei sobre a criação do marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do 98º e do 81º

aniversários de fundação, respectivamente, dos Municípios de Birigui e Guararapes,

Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento, pelo Presidente da Casa, de

expressivos votos dos eleitores do Município de Birigui, Estado de São Paulo.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Estado de calamidade pública

reinante em São Paulo em decorrência das chuvas intensas.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 2.502-B, de 2007, que altera a Lei nº 9.478, de 06 de agosto de 1997, que dispõe

sobre a política energética nacional, as atividades relativas ao monopólio do

petróleo, institui o Conselho Nacional de Política Energética e a Agência Nacional do

Petróleo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para a votação do requerimento de discussão a matéria artigo por artigo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LIRA MAIA (DEM, PA), MARCELO CASTRO

(Bloco/PMDB, PI), SANDRO MABEL (PR, GO), RODRIGO ROLLEMBERG

(Bloco/PSB, DF), NEUDO CAMPOS (PP, RR), DAGOBERTO (PDT, MS),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Sucesso das equipes do Estado do Rio de Janeiro no campeonato

brasileiro de futebol. Envolvimento de membros do Democratas em escândalo de

corrupção no Governo do Distrito Federal. Crise ética reinante na política brasileira.

Posicionamento do PSOL no cenário político nacional.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

 MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Pela ordem). Registro de voto. Orientação da

respectiva bancada.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.
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Declaração de prejudicialidade do requerimento para votação da matéria pelo

processo nominal.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a

prejudicialidade de requerimento do PPS para a votação da matéria pelo processo

nominal.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Fernando Coruja.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento para a discussão da

matéria por grupo de artigos.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Comemoração do 64º

aniversário de fundação da cidade de Dracena, no Estado de São Paulo.

Encaminhamento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), DAGOBERTO (PDT, MS), REBECCA GARCIA

(PP, AM), MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ).

 JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Comemoração do 46º aniversário de fundação do Município de

Votorantim, Estado de São Paulo.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Desocupação, por manifestantes, do plenário da Câmara Legislativa do

Distrito Federal.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ERNANDES

AMORIM (PTB, RO), DAGOBERTO (PDT, MS), DR. TALMIR (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO DA FONTE (PP, PE), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ONYX

LORENZONI (DEM, RS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MILTON MONTI (PR,

SP), VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ MAIA

FILHO (DEM, PI).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GLADSON CAMELI (PP, AC), JOSÉ CHAVES (PTB, PE).

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação de proposta de emenda à Constituição.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Jorginho Maluly.

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada IRINY LOPES

(PT, ES).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO), ALEX CANZIANI (PTB, PR), LUIZ BASSUMA

(PV, BA), URZENI ROCHA (PSDB, RR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

SCIARRA (DEM, PR), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de encerramento da discussão

e do encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), PAULO ROCHA (PT, PA),

ERNANDES AMORIM (PTB, RO), LUCIANO CASTRO (PR, RR), DAGOBERTO

(PDT, MS), ROBERTO BRITTO (PP, BA), LIRA MAIA (DEM, PA), JOSÉ ANÍBAL

(PSDB, SP), CIRO GOMES (Bloco/PSB, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP ) - Pedido de verificação de votação.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação de votação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação de

votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Justificativa da

ausência da oradora em votação anterior.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre interpretação da

obstrução para efeito de registro de presença. Necessidade de esclarecimento, pelo

Deputado Rodrigo Rollemberg, de concordância do Governador Sérgio Cabral a

emenda contrária aos interesses do Estado do Rio de Janeiro

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Miro Teixeira.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o horário de início da votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Confirmação de

concordância do Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, a emenda

apresentada ao projeto de lei sobre marco regulatório da exploração do petróleo do

camada pré-sal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre o tempo fixado para

encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Aproveitamento pela

Oposição de divisão da base aliada no debate do projeto de lei sobre a partilha de

recursos oriundos da exploração de petróleo na camada pré-sal.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação da bancada do PT ao

plenário. Orientação da bancada.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE - Pela ordem) - Defesa de distribuição aos

Estados brasileiros de recursos oriundos da exploração de petróleo nas áreas já

licitadas da camada pré-sal. Repúdio às agressões verbais do Governador do

Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, contra Parlamentares.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Presença nas galerias do

plenário de caravana de servidores do Sistema Único de Saúde — SUS.

Necessidade de aprovação da proposta de emenda à Constituição de interesse dos

Agentes Comunitários de Saúde.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao estabelecimento do

regime partilha na exploração de petróleo na camada pré-sal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Regozijo com a reeleição do

Presidente da Bolívia Evo Morales.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Existência de emendas ao projeto.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de

voto. Participação da Câmara dos Deputados na 15ª Conferência das Nações

Unidas sobre Mudanças Climáticas, em Copenhague, Dinamarca.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), ROBERTO BALESTRA (PP, GO).

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Eleição do Sr. Porfírio Lobo para

a Presidência de Honduras.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Conquista, pelo Clube de Regatas

Flamengo, do Campeonato Brasileiro de Futebol de 2009.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RENATO MOLLING (PP, RS), PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG).
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Participação do País na 15ª

Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas, em Copenhague,

Dinamarca.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Imediata apreciação pela

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre a implantação

do plano de carreira e do piso salarial profissional nacional dos agentes comunitários

de saúde e dos agentes de combate às endemias.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Saudação aos agentes

penitenciários presentes na Casa. Solicitação à Presidência de inclusão na pauta

das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 308, de 2004, relativa à criação das

Polícias Penitenciárias Federal e Estaduais; e 549, de 2006, sobre a carreira dos

delegados de polícia. Visita do orador ao Município de Araraquara, Estado de São

Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WASHINGTON LUIZ (PT, MA).

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Pela ordem) - Presença, em Brasília, de

Vereadores e Prefeitos Municipais do sul e do sudeste Estado do Pará em busca de

apoio dos Parlamentares à proposta de realização de plebiscito sobre a criação do

Estado do Carajás.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Eleição do orador para a Presidência

do Diretório do PT no Estado do Rio de Janeiro.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO), SEVERIANO ALVES (PMDB, BA).

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Transcurso do 453º aniversário do

Município da Serra, Estado do Espírito Santo.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Apelo ao Ministro

da Educação de reexame do Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EUGÊNIO RABELO (PP, CE), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Transcurso de aniversário do

Município da Serra, Estado do Espírito Santo.

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Apresentação da Emenda nº 391

ao substitutivo apresentado pelo Relator ao Projeto de Lei nº 5.938, de 2009, sobre a

distribuição aos municípios de royalties de petróleo da camada pré-sal.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

CASTRO (Bloco/PMDB, PI).

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Participação do Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes, e da Governadora do

Estado do Pará, Ana Júlia Carepa, no lançamento da Guia de Trânsito Animal —

GTA Eletrônica no Município de Marabá. Presença de agentes comunitários de

saúde nas galerias do plenário.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de criação do Código

Ambiental Brasileiro, de audiência pública no Município de Chapecó, Estado de

Santa Catarina. Apelo ao Governo Federal de prorrogação de prazo estabelecido no

Decreto nº 6.514, de 2008, sobre a averbação de reserva ambiental legal.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Homenagem à memória do jurista

Orlando Gomes, ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento. Matéria

Fundação preserva biblioteca com acervo de 22 mil livros do jurista, publicada no

jornal A Tarde, relacionada ao tema.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 15ª

Festa Estadual do Porco Assado no Rolete, no Município de Modelo, Santa

Catarina. Prorrogação do prazo de isenção da cobrança do ICMS sobre a

comercialização de carne suína. Realização, pela Comissão Especial destinada ao
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exame da proposta de criação do Código Ambiental brasileiro, de audiência pública

no Município de Chapecó.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

distribuição ao Plenário de avulsos da matéria em votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Participação do Governador

do Estado de São Paulo, José Serra, nas comemorações de aniversário do

Município de Birigui. Anúncio pelo Governador de liberação de recursos para a

municipalidade. Inauguração de Unidade de Terapia Intensiva na Santa Casa de

Misericórdia de Santa Cruz, Estado de São Paulo. Urbanização do Bairro Jardim

Nova Europa, no Município de Rancharia.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Pedido ao Presidente Michel

Temer de encerramento da sessão, no caso da ausência do Relator da matéria no

plenário.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Reclamação contra suposto cerceamento do

direito do orador de uso da palavra para discussão da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de concessão ao Relator do prazo de

15 minutos para apresentação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Defesa de

distribuição equilibrada entre Estados e Municípios de recursos oriundos da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

proposta apresentada pelo Deputado Rodrigo Rollemberg.
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Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 363 a

393, pela Comissão Especial, o Sr. Deputado HENRIQUE EDUARDO ALVES

(Bloco/PMDB, RN).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados VIEIRA

DA CUNHA (PDT, RS), EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA), SANDRA ROSADO

(Bloco/PSB, RN), VANDER LOUBET (PT, MS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de adiamento da votação da

matéria por 2 sessões.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JOSÉ

MENTOR (PT, SP), SARNEY FILHO (PV, MA).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o não conhecimento,

pelo Plenário, do teor de subemenda apresentada pelo Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado José

Aníbal.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a

prejudicialidade do requerimento.

Requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Protesto contra a não

discussão de subemenda aglutinativa apresentada pelo Relator da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 344.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/12/2009 Montagem: 4176

18

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANDRÉ VARGAS (PT, PR), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF),

ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL), PAULO MALUF (PP, SP), GORETE

PEREIRA (PR, CE), DAGOBERTO (PDT, MS), JORGINHO MALULY (DEM, SP).

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Pedido à Presidência de distribuição ao Plenário de avulsos da

subemenda do Relator.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), CIRO PEDROSA (PV,

MG), JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCELO ITAGIBA

(PSDB, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), RONALDO CAIADO (DEM, GO), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Pedido aos Deputados dos Estados produtores de petróleo de obstrução

da votação da matéria.
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RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a não distribuição ao Plenário de avulsos da subemenda aglutinativa do

Relator.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Elogio ao Deputado Henrique

Eduardo Alves pelo parecer oferecido à matéria. Importância de aprovação do

projeto de lei sobre a partilha de recursos oriundos da exploração de petróleo na

camada pré-sal. Críticas à Oposição pela obstrução das votações. Pedido aos

Deputados da base governista de permanência no plenário.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana. Defesa da votação pela Casa do

projeto de lei de interesse dos trabalhadores aposentados.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ELIZEU

AGUIAR (PTB, PI), LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO).

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de ampliação

do debate sobre a proposta de alteração do regime de exploração de petróleo no

País.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Apoio ao regime de partilha de

recursos da exploração de petróleo de camada pré-sal. Pedido aos Deputados de

comparecimento ao plenário.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

comparecimento ao plenário. Importância da votação do projeto de lei sobre a

partilha dos recursos da exploração de petróleo da camada pré-sal.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do

Estado do Rio de Janeiro de continuidade da obstrução das votações.

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI - Pela ordem) - Discordância da

emenda apresentada pelo Deputado Rodrigo Rollemberg ao projeto de lei sobre a

partilha de recursos da exploração de petróleo da camada pré-sal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SEBASTIÃO

BALA ROCHA (PDT, AP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de adiamento da votação da

matéria por 1 sessão.

Votação de requerimento de quebra de interstício para votação do

requerimento de adiamento da votação da matéria por 1 sessão.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO MARRONI (PT, RS), RENATO MOLLING (PP, RS), NEUDO CAMPOS

(PP, RR), ANTONIO PALOCCI (PT, SP), JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG).

RONALDO CAIADO (DEM, GO e Como Líder) - Encaminhamento da votação.

Contrariedade à proposta governamental de partilha dos recursos da exploração de

petróleo na camada pré-sal.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Presença no

plenário do Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados OLAVO

CALHEIROS (Bloco/PMDB, AL), EDUARDO LOPES (Bloco/PRB, RJ), DÉCIO LIMA

(PT, SC), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA), DALVA FIGUEIREDO (PT, AP).

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Como Líder) - Contrariedade à emenda

substitutiva global apresentada pelo Relator ao projeto de lei sobre a partilha de

recursos oriundos da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON

PICLER (PDT, PR).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO ROCHA (PT, PA), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF),

ERNANDES AMORIM (PTB, RO), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MARCELO

ITAGIBA (PSDB, RJ).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

HELENA (Bloco/PSB, RR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

VICENTINHO ALVES (PR, TO).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WILSON PICLER (PDT, PR), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WILSON PICLER (PDT, PR).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDES

JÚNIOR (PP, GO).

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Defesa da distribuição à Região

Nordeste de royalties de petróleo oriundos da exploração de petróleo na camada

pré-sal.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENATO

AMARY (PSDB, SP).

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Defesa de distribuição de

recursos oriundos da exploração de petróleo às Regiões Nordeste, Centro-Oeste e

Sul. Orientação da respectiva bancada.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO FARIA

(Bloco/PMN, RN).
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MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

abertura de novo painel.

BILAC PINTO (PR, MG - Pela ordem) - Participação de estudantes do curso

de Engenharia da Universidade Federal da Itajubá, Estado de Minas Gerais, na

Maratona Universitária de Eficiência Energética, realizada em São Paulo, Estado de

São Paulo.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT - Pela ordem) - Enaltecimento do

trabalho desenvolvido por unidades da Empresa Brasileira de Pesquisa

Agropecuária — EMBRAPA, universidades federais e estaduais, integrantes da

Rede de Pesquisa em Nanotecnologia Aplicada ao Agronegócio.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Realização da 15ª

Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas, em Copenhague,

Dinamarca.

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Realização da 15ª Conferência

das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas (COP 15), em Copenhague,

Dinamarca. Participação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no evento.

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Lançamento pelo Ministro do Meio

Ambiente, Carlos Minc, do Programa Nacional de Redução e Substituição do Fogo

nas Áreas Rurais e Florestais — PRONAFOGO.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Concessão do Prêmio

Congresso em Foco à oradora. Realização da reforma política.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Família.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Dívida do Estado e da

sociedade brasileira para com a população afrodescendente.
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SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Relevância nacional da proposta

de partilha de recursos oriundos da exploração de petróleo na camada pré-sal.

GERALDO PUDIM (PR, RJ - Pela ordem) - Ajuizamento de mandado de

segurança junto ao Supremo Tribunal Federal contra a distribuição, a Estados e

Municípios não produtores de petróleo, de recursos oriundos da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Razões jurídicas e normativas do posicionamento.

ANGELA PORTELA (PT, RR - Pela ordem) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 391, de 2009, sobre estabelecimento de plano de carreira e piso

salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e agentes de combate às

endemias.

GORETE PEREIRA (PR, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Acessibilidade — 4 de dezembro. Atenção do Estado do Ceará aos portadores de

deficiência.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA - Pela ordem) - Concessão do Prêmio

Nacional Top Prefeitos 2009 aos Prefeitos Wilson Paes Cardoso e João Hipólito,

respectivamente dos Municípios de Andaraí e Abaíra, Estado da Bahia. Apoio ao

tombamento das instalações do Colégio Marista em Salvador.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Razões do movimento grevista

dos servidores do Ministério do Trabalho e Emprego. Principais reivindicações da

categoria.

V - ENCERRAMENTO


